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nevében a támogatást a Magyar Élelmiszerbank Egyesületnek, a 
TESCO áruházláncnak, külön a Szarvasi TESCO-nak, a családse-
gítő központnak és az adományt felajánló szarvasiaknak.  

A Magyar Köztársaság nemzeti ünnepe alkalmából október 
23-án tartott megemlékezésen Egyesületünk vezetősége és ön-
kormányzati képviselői is részt vettek. Szarvas Város Önkor-
mányzatának rendezvényén az 56-os emlékműnél az emlékezés 
koszorúját helyeztük el.  

Október 24.-én verőfényes napsütésben a Szarvasi Arborétum-
ban jártunk. Kirándulásunkat a Pepi-kert vezetése, dr. Hanyecz 
Katalin támogatta, így térítésmentesen nézhettük meg az ezer 
színben pompázó őszi Arborétumot. Köszönjük szépen a támo-
gatást. A színek kavalkádjában, a termések ezer variációjában, 
a pávák színjátszó tollruhájában gyönyörködve jártuk be a gróf 

Bolza Pál alapította kertet. A nap simogatta arcunkat, miközben a 
vendégházhoz sétáltunk. Itt a Szarvasi Kézműves Egyesület tag-
jai hívtak bennünket egy kis alkotásra. A séta után pihenéskép-
pen fa képeket készítettek, gyöngyöt fűztek és mézeskalácsot dí-
szítettek a gyerekek. Majd újult erővel folytattuk a sétát. Kelle-
mesen kifáradva, de ezer élménnyel gazdagodva kerékpároztunk 
haza a szép délután után. 

Október 25-én rendezték meg a Szarvasi Kolbásztöltő Ver-
senyt. A Szarvasi Gazdák Hagyományőrző Egyesülete által ren-

dezett esemény sok résztvevő csapatot és rengeteg érdeklődőt 
vonzott. Egyesületünk csapata is a versengők között volt. Bár he-
lyezést nem értünk el, mi jól éreztük magunkat, s minden bizony-
nyal elnyerhettük volna a „legtöbb embert vendégül látó csapat” 
címet is. Már reggel hagyományosan elkészített kapusznyikával 
vártuk a rendezvényre látogatókat. A reggel még kissé hűvös volt, 
ezért forró forralt bort kínáltunk a fázósabbaknak, meg persze 
mindenkinek, aki szereti a vörös, gőzölgő, illatos fűszeres itókát. 
Az elkészített kisült kolbász előtt egy kis házi szilva és málna pá-
linkával kínáltuk az éhes vagy szomjas látogatókat, és nagyon 
hamar elfogyott a szarvasi módra tejfölösen tálalt töltött káposz-
ta is. Aki még így is éhes maradt, kóstolhatott fi nom házi almás 
sütinkből is. Hogy a régi disznóölések hangulatát felidézzék asz-
talunknál – és a zsűrinél – cigánykáink koldultak a fi nom falato-
kért. Látványuk jó kedvre derítette a falatozókat. Asztalunknál, 
mint mindig, most is ingyen ehetett, ihatott és mulathatott velünk 
mindenki. Jó hangulatban és azzal búcsúztunk, hogy jövőre újra 
megpróbáljuk! 

Kolbásztöltő csapatunkat a Homonnai család tagjai alkották, 
segítőik Papp és Krajcsovicz anyukáink voltak. A cigánykák jel-
mezébe Kmotricza Margit és Albert Péter bújt. Köszönjük nekik 
a szép napot és fi nom falatokat.

Október 29.-én az Idősek Világnapja alkalmából a Mótyósi 
Naplemente Idősek Klubjában köszöntöttük idős barátainkat. Ez-
zel a klubbal nagyon jó kapcsolatot tartunk fenn évek óta, rend-
szeresen látogatunk ki hozzájuk és szervezünk közös programo-

kat. Így valóban barátként fogadtak bennünket. Köszöntőkkel, 
versekkel, mesékkel csaltunk meghatott könnyeket a csillogó 
szemekbe. Műsorunk után a Szarvasi Szlovák Népdalkör éneke-
sei derítették jókedvre szlovák dalaikkal a hálás közönséget. Ez-
után az idősek által elkészített szendvicsekkel és fi nomabbnál fi -
nomabb süteményekkel vendégeltek meg bennünket. Majd közös 
éneklés közben közös mézeskalács díszítés következett. Vidáman 
telt a délelőtt gyereknek, idősnek és fi atalnak egyaránt. A Naple-
mente Idősek Klubja idősei és dolgozói ezúton is szeretnék meg-
köszönni a Szarvasi Mozzarella Kft. Támogatását. 

November 7-8-án rendezték Kiskunfélegyházán az V. Dél-al-
földi Regionális Gyermek és Ifjúsági Együttműködési Fórum és 
Kiállítást. A kétnapos rendezvényen mintegy 150-200 résztvevő 
között egyesületünk elnöke, Homonnai Tiborné és önkormány-
zati képviselőnk, Gombár Györgyné is részt vett. Az ifjúsági kér-
désekkel foglalkozó fórum – bár az idő szűkössége miatt igen 
erőltetett menetben zajlott le – nagyon érdekes és fontos témá-
kat boncolgatott. A plenáris ülések témái a hazai ifjúsági munka 
szakmai fejlesztési irányai, a regionális ifjúsági stratégia, az ifjú-
ságkutatás 2008, aktuális kihívások a régió ifjúsági szakemberei 
számára, pályázati lehetőségek, valamint a helyi és térségi ifjúsá-
gi munka alakítása, koncepciók, stratégiák, cselekvési tervek ki-
alakítása, megvalósítása voltak. 

Közben szekcióülések is zajlottak. Megosztottuk a munkát így 
két szekcióülés munkájában is részt tudtunk venni. Az egyik té-
mája a Regionális Ifjúsági Stratégia alakítása, a másiké az ifjú-
sági közösségi terek volt. Úgy érezzük, hogy fontos és hatékony 
munkában vettünk részt, aminek még biztosan lesz folytatása.

Ünnepelni való is volt a rendezvényen, hiszen a Kiskunfélegy-
házi Gyermek és Ifjúsági Önkormányzat éppen most ünnepelte 
fennállásának 10. évfordulóját. Gratulálunk nekik és sok sikert 
kívánunk további munkájukhoz!

Nagycsaládosok Szarvasi Egyesülete


